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Referat fra møte i Skåtøy menighetsråd 

Torsdag 9. januar 2025 kl. 17.00 hos Grethe Ellegård Olsen 
Gamle Kragerøvei 80 A, Kragerø 
 

 
Til stede: Sokneprest Pål Wirkola, leder MR Drude Nygaard Halvorsen, representant FR Grethe 
Ellegård Olsen, vara FR Randi Marie Roer og referent Elin Strøm Larsen. 

 
 

 SAK   
 01/25              Godkjenning av innkalling. Innkalling godkjent. 
 02/25              Godkjenning av referat fra 06.11.24. Referat godkjent. 
 03/25  Flytting av neste møte på grunn av godkjenning av årsmelding og regnskap 

  Årsmøtet må flyttes til før gudstjenesten i mars. Ny møtedato blir torsdag 27. februar kl.
  17:00 på B13. 
 04/25  Årsmelding. Hvem gjør hva? 

  Leder Drude skriver årsmeldingen, pga skriveprogram videresendes til referent Elin 
  som sender årsmelding til kirkekontoret. FRrepresentant Grethe har bilder fra  
  Gullkonfirmantfesten, hun sender til leder Drude som inkluderer med bilder fra  
  Luciagudstjenesten til årsmeldingen. 
 05/25  Olsok-konsert  

  Organist Jorunn fikk dessverre nei på søknad om støtte fra Kulturrådet til  
  orgelkonsertene om sommeren. 
  Saken er under bearbeidelse. Det er ikke tatt noen avgjørelser. 

Vi leser epost fra Jorunn. 
Til sommerkonsertene deles info om at flere stiller opp så sommerkonsertene kan 

 holdes: Jorunn kan holde en av konsertene. Robert Carding stiller. Mulig Gerda. Mulig 
 Robert Czyz fra Sannidal sammen med datteren. 

  Skal vi likevel satse på Olsokkonsert? Ja – vi vil gjerne holde konserten på Olsokdagen 
  29.juli. Onsdagskonserten 30. juli går da ut pga Olsok. Inngangspenger 100-150.-? 
  Det stilles óg et forslag med muligvis Knut Buen med hardingfele og Jorunn på orgel. 
  Organist Jorunn ønsker å holde en stor vårkonsert med Mega, Kragerø Kantori og 
  Kjølebrønd blåsegruppe. Servering småsuppe eller pølse, lompe, brød og saft. 
  Konserten blir gratis, men det er fritt å donere på Vipps/kontant til kirkemusikalsk  
  arbeid. Vi vil gjerne holde konserten på onsdag. 
 06/25  Taushetsplikt for medlemmer i MR 

  Vi er informerte og forstår hva det innebærer å utøve taushetsplikt, og er enige om å 
  holde lukkede møter ved personsaker. 
 07/25  Underskuddet i forbindelse med Helene Bøksle-konserten 

  Det blir informert at underskuddet er betalt/lagt ut for med private gaver. 
  Inntekter fra menighetsarbeidet skal det gå til å dekke underskuddet. 
  Menighetsrådet samtaler om at vi kan femdeles gjøre mer for å dekke underskuddet. 
  Sokneprest Pål skal snakke med kirkevergen i Kragerø. 
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08/25  Gudstjenesteliste januar – juli 2025. Vedlegg. 

- Offerformål 

- Klokkere 

- Kirkeverter 

 09/25  Budsjett 2025 

   Budsjett 2025 er enstemmig vedtatt. 
 Eventuelt 
                          -Dåpsduefest blir 8.juni: saft, ca 40 pølser, kake og kaffe 

  -For å holde store konserter må parkering løses. Nå parkeres det for nærme gravene 
  på toppen/nærmest kirkebygget. Skal vi sette opp et gjerde eller støpejernstenger med 
  bånd, noe permanent? 

  -Se gudstjenesteliste: Skåtøy har betalt for taxibåt for reisende til gudstjenesten på 
  Stråholmen, Kragerø menighet bør dekke den utgiften siden gudstjenesten står på dem 
  i gudstjenesteliste. 
  -Sokneprest Pål forteller at Kirkens nødhjelp har samlet inn 2415,- for Skåtøy menighet. 
                           
  
 
MR = Menighetsrådet 
FR = Fellesrådet 
 
 
09.01.25   
 
Elin Strøm Larsen      
Referent Skåtøy menighetsråd  

 

 

 


